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～つどう・むすぶ・まなぶ～それなら！吉野地区幸民館 

● ごあいさつ ●    4月1日付で、職員の異動がありました 

 

 

７月途中からお世話になり、あっという間に年度末を
迎えました。地域・サークル・包括支援センター・事
務局の皆様のおかげで楽しく働くことができました。
ありがとうございました。 

           前 吉野地区公民館 主事 

           退職     池松 良香 

2年間、大変お世話になりました。吉野地区公民館の
サークルの皆さんと一緒に色々なお話をしたり、草刈り
や門松づくりをしたことは私の財産です。市役所の地域
コミュニティ推進課におりますので、見かけた際は気軽
にお声かけください。 

  前 地域担当職員 

  現 地域コミュニティ推進課 課長 深町 和広 

 

吉野地区公民館で多くの方々に出会うことができまし
た。温かく支えられ、数多くの貴重な経験をさせていた
だいた２年間でした。大変お世話になり、感謝の気持ち
でいっぱいです。ありがとうございました。 

          前 吉野地区公民館 主事 

          退職     下川 律子 

【館長】 田中 由美 

【主事】 犬飼 一沙 

【主事】 長岡 真理子 

【主事】 坂井 加世子 

【地域担当職員】 隈本 理恵 

 

【日直】 堤 廣司 

     渡邉 安幸 

【夜間】 奥園 俊一 

     秋次 信行 

【清掃】 金山 和枝 

 

● 令和5年度 職員紹介 ● 

職員一同、みなさんのご来館を笑顔でお待ち

しています。 

今年度もどうぞよろしくお願いします。 

4月1日付の人事異動で中央地区公民館に異動となりまし
た。在任中は新型コロナ対策や避難所対応等で十分な公
民館活動ができませんでしたが、地域やサークルの皆様
に支えていただき過ごした日々は毎日が新鮮で楽しい時
間でした。4年間大変お世話になりました。 

  前 吉野地区公民館 館長 

  現 中央地区公民館 館長   田中 直美 

お世話になりました 

公民館主事1年目になります坂井です。気を引き締め頑
張ってまいります。ご指導のほどよろしくお願いしま
す。 

 

  前 三池地区公民館 主事 

  現 吉野地区公民館 主事   坂井 加世子 

吉野地区公民館に異動してきました長岡です。2年目に
なりますが覚えることがいっぱいです。一生懸命がん
ばってまいりますので皆さんのご指導のほどよろしくお
願いします。 

 

  前 中央地区公民館 主事 

  現 吉野地区公民館 主事   長岡 真理子 

4月の人事異動で市民部より参りました。 
館長業務ははじめてですが、地域の皆様との出会いを大
切に、ひとつずつ取り組んでいきたいと思っています。 
どうぞよろしくお願いします。 
 
  前 税務課 

  現 吉野地区公民館 館長   田中 由美 

この４月に産業経済部より異動してきました。 
これまでの経験も活かしながら、地域担当職員として、
1日も早く皆様のお役に立てるよう努力してまいりま
す。お気軽にお声かけ下さい！ 
 
  前 産業振興課 

  現 地域担当職員   隈本 理恵 

よろしくお願いします 



● 令和５年度 事業計画 ● 
※公民館の講座等主催事業は、詳細が決まり次第
「広報おおむた」やチラシ、ホームページなどで、
随時お知らせします。 

●子ども交流体験事業「おもしろチャレンジ友・遊・塾」 ●一般成人事業「終活講座」 

●高校生まちづくり体験事業「わくわく！ドキドキ！レッツダンス」 

●アクティブシニアデビュー塾「ボランティアデビュー編・地域デビュー編・健康実践デビュー編」 

●家庭教育支援事業「家庭教育セミナー」 ●地域ESD推進事業「上内・倉永・吉野（健康教室）」 

●まなびの継続事業「楽しく学ぶスマホ講座」 ●eスポーツ活用事業「eスポーツ講座」   他  

いつでも！どこでも！簡単に！ 

 

 

スマートフォンやパソコンで市内の公民館施設の空き状況の確認と利用予約ができる様になりました。 

●公民館施設の空き状況がすぐに分かります 

確認したい部屋や日付、区分を選んで、空き状況

を確認することができます。 

○･･･空き、×･･･空きなし、△･･･一部空き 

●利用予約の流れ【公民館の場合】 

 ①公民館窓口に利用団体概要調査書を提出する 

 ↓（審査には1週間程度かかります） 

 ②利用者IDおよび初期パスワードの発行 

 ↓ 

 ③空き状況を確認し、利用予約を行う 

 ↓（この時点では仮予約です） 

 ④公民館窓口で利用許可書を受取る（本予約） 

● 公民館利用のご案内 ● 

詳しくはこちらの 

QRコードを読み取り、 

ご確認ください。 

 

     問合せ：吉野地区公民館 

        （58-3479） 

吉野地区公民館は、どなたでも利用できる、集い、学び、交流を深める「ふれあいの場」です。 

みなさんの活動拠点としてご利用ください。 

団体であれば、公民館の部屋を利用することができます。 

●開館時間 9時00分～21時30分（日曜日は17時まで） 

●休館日 毎月第1月曜日、年末年始（12/29～1/3） 

印刷・コピーをすることができます。 

●利用時間 9時00分～17時15分（月～金：休館日、祝日を除く） 

※地域活動や学習活動に必要な資料のみ 

図書の貸出しを行っています。 

●貸出 休館日以外の月曜日～土曜日（9時～18時）  日曜日（9時～17時） 

パソコンやスマートフォン、タブレットなどのWi-Fi対応機器を無料でインターネットに接続することが

できます。地域活動や学習活動にご活用ください。     ※利用申請が必要です 

←公民館施設予約システムは 

こちらから 

公民館にタブレットを設置していますので、スマートフォン等持っていない方でも安心して利用できます 

●「公民館施設予約システム」運用開始 ● 

● 吉野地区地域包括支援センター ● 

医療や介護などに関してお困りのことがございましたら、お気軽にご相談ください 

41-6025 

【主任ケアマネージャー】 工藤 信恵 【看護師】 小柳 清子 【社会福祉士】 塩塚 彩香 

【生活支援コーディネーター】 渡部 優 【地域共創サポーター】 村本 卓也 


